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Váš dopis č. j./ze dne              č.j./ vyřizuje                                                                Chrastava
                                                VED/4981/2019/mc      05.11.2019

Žádost o uznání Města Chrastava jako oprávněného žadatele ve smyslu podmínek 
metodiky pro žadatele ve výzvě č. 4/2019 v rámci programu Národního programu 
Životního prostředí 

Vážení pracovníci Státního fondu životního prostředí,
Město Chrastava se hodlá ucházet o dotaci v rámci výzvy č. 4/2019 v rámci Národního 
programu Životního prostředí na stavbu kanalizace v ulici Vítkovská. 

Městu Chrastava je známo, že v rámci metodiky pro žadatele je uvedeno, že: „Pojem vlastník 
užívaný v této Metodice označuje pro účely této Metodiky subjekt, který má výlučné vlastnické 
právo k vodovodu a kanalizaci (dále rovněž „infrastruktura“), případně subjekt, který má 
odvozené dispoziční právo k infrastruktuře na základě zákona (např. svazky obcí).“   

A dále, že: „Tato podmínka je založena na základě dosavadních zkušeností při implementaci 
OPŽP a požadavku Evropské komise nepřipouštět další fragmentaci infrastruktury, resp. 
provozních celků infrastruktury. Smyslem tohoto požadavku je jednodušší udržení cenové 
solidarity, předejití tříštění vlastnické a provozní infrastruktury na malé a obtížně 
provozovatelné celky, méně problematické splnění podmínek udržitelnosti a celkové zjednodušení 
administrace a realizace projektu. Smyslem tohoto požadavku je zabránit evidentnímu roztříštění 
vlastnictví infrastruktury, nikoliv zbytečně omezovat žadatele v situacích již složitých 
vlastnických vztahů.“

Město Chrastava je spoluzakladatelem společnosti Severočeská vodárenská společnost, akciová 
společnost a od počátku do dnešních i budoucích dní jejím minoritním akcionářem. SVS, a.s. je ve 
výlučném vlastnictví obcí a měst. Uznáním města Chrastava oprávněným žadatelem, ve smyslu 
podmínek uvedených ve výzvě č. 4/2019, v žádném případě nedojde k žádné fragmentaci 
infrastruktury, resp. provozních celků infrastruktury. Jako důkaz s podrobným odůvodněním výše 
uvedeného přikládáme společný dopis Města Chrastava a Severočeské vodárenské společnosti, 
a.s. a věříme, že naše žádost bude úspěšná.     

S pozdravem             
                                                                                             Ing. Michael Canov
                                                                                                      starosta 
                                                                                                        
Příloha: Společný dopis Města Chrastava a Severočeské vodárenské společnosti, a.s. ze dne 
05.11.2019 č.j.: POD/10261/2019
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